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ZAPISNIK 

sa  38.  sjednice Školskog odbora OŠ „Đuro Ester“ Koprivnica održane 30.8.2023. godine u 
uredu ravnateljice s počekom u 14,00 sati.    
 
Prisutni: 1. Sanja Antolić, predsjednica Školskog odbora, 
                2. Andreja Tasoti, član ŠO, 
                3. Ana-Marija Gončar, član ŠO, 
                4. Andreja Kerovec Letica, zamjenica predsjednice ŠO. 
 
Odsutni: Anica Desnica, Emina Klasić Dolenec, Maja Raščanec – opravdano 
 
Sjednici prisustvuju četiri člana od sedam Školskog odbora što je natpolovična većina i 
donesene odluke bit će pravovaljane.  
 
Poziv za 38. sjednicu Školskog odbora poslan je mr. Sanji Prelogović ravnateljici škole.  

Predsjednica  Školskog odbora gđa. Sanja Antolić otvorila je sjednicu Školskog odbora, 
pozdravila prisutne i pročitala dnevni red koji je jednoglasno usvojen.  
 
DNEVNI RED: 
 

1. Verifikacija zapisnika sa  37. sjednice Školskog odbora,  

2. Donošenje prethodne suglasnosti na prijedlog ravnateljica za zapošljavanje učitelja/ica u 
produženom boravku na neodređeno puno radno vrijeme,   

3. Donošenje prethodne suglasnosti na prijedlog ravnateljica za zapošljavanje pomoćnika 
u nastavi na određeno nepuno radno vrijeme,  

4. Donošenje prethodne suglasnosti na prijedlog ravnateljica za promjenu radnog 
vremena učitelja/ica,  

5. Razno. 
 

 

Točka 1. 

Na zapisnik sa 37. sjednice Školskog odbora nije bilo primjedbi i sa četiri glasa je usvojen i 

verificiran. 

Točka 2. 
Ove školske godine u produženom boravku imamo tri skupine jer je upisano 54 učenika od 1. 
do 4. razreda. Radi toga smo od Grada Koprivnice, našeg osnivača tražili suglasnost za 
zapošljavanje jedne učiteljice razredne nastave u produženom boravku što znači da ćemo 
imati u produženom boravku zaposlene tri učiteljice razredne nastave.  
 
Budući da u novoj školskoj godini imamo i jedan razredni odjel više, dijelimo 3. razrede, 
učiteljica Lucia Matoničkin temeljem čl. 24. Kolektivnog ugovora za zaposlenike u 
osnovnoškolskim ustanovama prema kojem ukoliko imamo slobodno radno mjesto koje 
spremom odgovara zaposlenima na neodređeno vrijeme u školi, a rade na drugom radnom 
mjestu obvezni smo ponuditi takvom radniku prelaza i učiteljica L. Matoničkin dala je pisani 
pristanak da prelazi na radno mjesto učiteljice razredne nastave u 3. razred.  
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Zato je škola objavila natječaj za zapošljavanje dvoje učitelja/ica razredne nastave u 
produženom boravku. Natječaj je objavljen 14.8.2023. godine na web stranicama i oglasnim 
pločama  Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i škole.  
 
Primljeno je 30 ponuda kandidata koji ispunjavaju uvjete iz natječaja i ponude su pravodobne.  
Ravnateljica je imenovala Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje, 
koje je donijelo odluku da će se provesti pismeno i usmeno testiranje kandidata te da će na 
usmeno testiranje biti pozvani kandidati koji će postići od 20 bodova na više od mogućih 40 
bodova.  
 
Svi kandidati koji ispunjavaju uvjete pozvani su na pismeno testiranje. Od 30 kandidata 
pismenom testiranju odazvalo se 11 kandidata. Na pismenom testiranju osam kandidata 
postiglo je bodovni prag za usmeno testiranje. Nakon provedenog usmenog testiranja kojem 
s odazvalo sedam kandidata Povjerenstvo je zbrojilo bodove i ravnateljici uputilo rang listu 
kandidata prema broju bodova: Petra Huđ 81 bod, Ines Jocić Baruškin 72 boda, Ena Kukić 72 
boda, Mirela Štrgelj 68 bodova, Ana Mihac Kovačić 61 bod, Ivana Ciganek 57 bodova, Tajana 
Rižner 57 bodova.  
 
Ravnateljica je predložila Školskom odboru da donese prethodnu suglasnost za zapošljavanje 
dvije prve kandidatkinje s rang liste Petre Huđ i Ines Jocić Baruškin na radno mjesto učiteljica 
razredne nastave u produženom boravku na neodređeno puno radno vrijeme.  
 
Školski odbor je sa četiri glasa donio prethodnu suglasnost na prijedlog ravnateljice za 
zapošljavanje Petre Huđ i Ines Jocić Baruškin na radno mjesto učiteljica razredne nastave u 
produženom boravku na neodređeno puno radno vrijeme.   
 
Točka 3. 
U šk. god. 2023./24. imamo šestoro učenika kojima je odobren pomoćnik u nastavi. Pomoćnike 
u nastavi učenicima osiguravamo u Projektu „Odjek V“ u suradnji s Gradom Koprivnicom.  
 
Javni poziv za zapošljavanje šestoro pomoćnika u nastavi objavljen je 14.8.2023. godine na 
web stranicama i oglasnim pločama  Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i škole.  
 
Primljeno je 15 ponuda, sve ponude su pravovremene i valjane. Povjerenstvo u sastavu Renata 
Glavica psihologinja, Jasna Relja pedagoginja i Dijana Veh učiteljica razredne nastave provelo 
je intervjue s kandidatima. Pozivu na intervju od 15 kandidata odazvalo se 12 kandidata.  
 
Nakon obavljenih intervjua Povjerenstvo je odabralo šest kandidata od kojih pet ima edukaciju 
potrebnu za obavljanje poslova pomoćnika, a za jednog kandidata potrebno je organizirati 
edukaciju. Povjerenstvo je ravnateljici predložilo kandidate: Jelena Petran, Diana Petran, Ivona 
Gašparić, Ljiljana Krklec, Sanja Kožarić,  Matija Knez. 
 
Ravnateljica je predložila Školskom odboru da donese prethodnu suglasnost za zapošljavanje 
Jelene Petran, Diane Petran, Ivone Gašparić, Ljiljane Krklec, Sanje Kožarić,  Matije Knez na 
radno mjesto pomoćnika u nastavi na određeno nepuno radno vrijeme.  
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Školski odbor je sa četiri glasa donio prethodnu suglasnost na prijedlog ravnateljice za 
zapošljavanje Jelene Petran, Diane Petran, Ivone Gašparić, Ljiljane Krklec, Sanje Kožarić,  
Matije Knez na radno mjesto pomoćnika u nastavi na određeno nepuno radno vrijeme.  
 
Točka 4. 
Obzirom na podjelu škole prošle školske godine a vezano uz učitelje koji rade na dvije ili više 
škola i prema potrebama škola u zaduženju učitelja ravnateljice škola Sanja Prelogović i 
Helena Knežević ravnateljica OŠ „Podolice“ dogovorile su da učitelji Mirna Kovačić, Jasenka 
Lovrenčić  i Mihael Kivač u cjelosti rade u OŠ „Đuro Ester“, a učitelj Saša Špoljarić u OŠ 
„Podolice“. Učiteljima Darku Markiću, Sonji Schuster, Ani Kuhar mijenjala su se nepuna radna 
vremena s tim da rade na obadvije škole i imaju puno radno vrijeme. Promjene satnice 
vezane su uz broj razrednih odjela a mi u novoj šk. godini imamo dva razredna odjela više i 
upisu i ispisu učenika iz izbornih predmeta.  
 
Školski odbor za četiri glasa dao je prethodnu suglasnost na prijedlog ravnateljice za 
promjene radnih vremena učitelja.  
 
Budući da je Saša Špoljarić učitelj vjeronauka prešao u OŠ „Podolice“ na njegovo radno 
mjesto doći će učitelj Leo Sačer kojeg upućuje Katehetski ured Varaždin jer za učitelje 
vjeronauka ne objavljuju se natječaji.  
 
Učiteljica informatike Jasenka Lovrenčić od 1.9. 2023. god. radi pola radnog vremena a drugu 
polovicu joj nadoknađuje HZZO radi njege djeteta s teškoćama. Sada je ravnateljica na pola 
radnog vremena ugovorom do 60 dana zaposlila Dejanu Zrinski mag.educ. prim obrazovanja 
s modulom iz informatike koja je stručna i zaposlena na pola radnog vremena u OŠ „A.N. 
Gostovinski“. Na radno mjesto učiteljice geografije jer je Dubravka Vajdić Kolarić otišla u 
mirovinu s 31.8.2023. godine ugovorom do 60 dan zaposlena je Ena Kukić mag. educ.prim. 
obrazovanja koja je nestručna ali natječaj za ova radna mjesta ne možemo objaviti   dok od 
Službe društvenih djelatnosti KC-KŽ ne dobijemo obavijest da imaju tehnološkog viša učitelja 
koje tražimo ili pak suglasnost da objavimo natječaj.  
 
Točka 5.  
Ravnateljica je obavijestila Školski odbor da smo imali zahtjeva roditelja za upis u našu školu 
obzirom da radimo u jednog smjeni, međutim mi smo obvezni prvenstveno upisivati učenike 
koji imaju prebivalište na našem upisnom području. Ako roditelj baš želi upisati dijete u školu 
u pravilu promjeni boravište na naše upisno područje i onda smo u obvezi upisati ga u školu. 
Nije bilo puno takvih želja ali s vremena na vrijeme se dogodi. 
 
Tijekom školskih praznika obnovili smo pločice na podu školske kuhinje. Ravnateljica 
ponavlja da je škola prijavljena u projektu za energetsku obnovu. 
 
Sjednica je završila u 14,45 sati.  
 
Zapisničar:                                                                                            Predsjednik Školskog odbora: 
Marina Kozjak                                                                                      Sanja Antolić, dipl. uč. 
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